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Inklusivleistungen:

EDISWISS-PLUS:

·      Zubucherreise

·      Beitrag für den Klimaschutz

·      Reisegutschein im Wert von CHF 100.-

·      Einkaufsgutschein Manor im Wert von CHF 50.-

·      Kurtaxen

LEISTUNGEN:

·      Rundreise ab/bis Flughafen Dublin im modernen,

landestypischen Reisebus

·      1x Übernachtung mit irischem Frühstück im

Raum Dublin

·      2x Übernachtung mit irischem Frühstück im

Raum Galway

·      2 x Übernachtung mit irischem Frühstück im

Raum Kerry

·      1 x Übernachtung mit irischem Frühstück im

Raum Dublin

·      Unterkunft in landestypischen

Mittelklasse-Hotels

·      6x Abendessen, 3-Gang-Menü

·      Eintritt Kylemore Abbey

·      Besuch einer Whiskey Distillery inkl. Kostprobe

·      Eintritt Cliffs of Moher

·      Eintritt Bunratty Castle & Folk Park

·      Eintritt Rock of Cashel

·      Reiseleitung ab/bis Flughafen Dublin

·      deutschsprachige Reisbetreuung vor Ort

Termine & Preise:

13.08.2023 - 19.08.2023 - Gehobene Mittelklassehotel

Pro Person im DZ 1665 CHF

Pro Person im Einzelzimmer 1995 CHF

Irland - Die Grüne Insel - 7 Tage

IRLAND – DIE GRÜNE INSEL (6 x HP)

Land der Mythen und des Whiskeys

Das von grüner Natur geprägte Irland besitzt neben der lebendigen Hauptstadt Dublin auch

faszinierende Landschaften. Die Cliffs of Moher sind nur eines der beliebten Reiseziele, die

du während deiner Irlandreise sehen wirst. Entdecke auf die abwechslungsreiche

landschaftliche Schönheit der Grünen Insel.

 

TAG 1: SCHWEIZ – DUBLIN

Individuelle Anreise nach Dublin. Am Flughafen wirst du von der Reiseleitung erwartet. Wir starten direkt mit einer

geführten Stadtrundfahrt. Die irische Hauptstadt hat fast eine halbe Million Einwohner. Dennoch konnte sie sich an

manchen Stellen den Charakter eines Dorfes erhalten. Der Park St. Stephen ́s Green ist ein guter Ausgangspunkt, um

das georgianische Dublin zu erkunden. In der Nähe des Parks liegen u. a. das Trinity College mit dem Book of Kells, das

Dublin Castle, das National Museum of Ireland, die National Gallery of Ireland, Christ Church Cathedral und St. Patrick

́s Cathedral. 

TAG 2: WHISKEY BRENNEREI UND HAFENSTADT GALWAY

Heute durchfahren wir die grüne Insel einmal komplett von Ost nach West. Auf dem Weg machen wir Halt bei einer

typisch irischen Whiskey Brennerei. Anschliessend Weiterfahrt gegen Westen. Unser Ziel ist das knapp 210 km

entfernte Galway in der gleichnamigen Bucht. Die schmucke Hafenstadt an der Atlantikküste war einst Hauptstätte

des Handels mit der Iberischen Halbinsel. Davon zeugt noch heute manch Überbleibsel spanischer Architektur. Die

vielen kleinen Shops sowie vorzüglichen Fischrestaurants und Cafés laden zu einem Bummel ein. Geniesse das quirlige

Treiben in der Altstadt. 

TAG 3: RUNDFAHRT CONNEMARA

In der Connemara-Region mit dem gleichnamigen Nationalpark erlebst du Natur pur. Die kaum besiedelte Region

besticht durch die Gipfelkette der "Twelve Bens", einsame Bergseen, stille Täler und zerklüftete Küsten. Stationen Ihrer

Fahrt sind u.a. die malerisch gelegene Kylemore Abbey, Killary Harbour, ein weit ins Gebirgsland hineinragender Fjord,

sowie der buchtenreiche Lough Corrib. 

TAG 4: BURREN, CLIFFS OF MOHER UND BUNRATTY CASTLE

Heute geht es durch den Burren, eine auf den ersten Blick öde Karstwüste. Die eigentümliche Schönheit dieser

interessanten Berglandschaft zieht jedoch rasch jeden Besucher in ihren Bann. Nächste Station sind die Cliffs of Moher,

eine bis zu 200 m senkrecht in den Atlantik abfallende Klippenfront, die sich über 8 km entlang der felsigen

Atlantikküste erstreckt. Von hier aus hat man einen herrlichen Ausblick auf den Ozean und die vorgelagerten

Aran-Inseln. Bei einem ausführlichen Spaziergang kannst du frische Atlantikluft einatmen. Das Bunratty Castle ist eine

hervorragend restaurierte und komplett ausgestattete Burg. Sie ist umgeben von einem wunderbaren

Freilichtmuseum mit Bauernkaten, Fischerhütten und anderen ländlichen Gebäuden aus früheren Jahrhunderten. 

TAG 5: KILLARNEY NATIONALPARK UND RING OF KERRY

Der heutige Ausflug führt uns in den klimatisch milden, vom Golfstrom geprägten Südwesten. Der Killarney

Nationalpark umfasst das Killarney Seengebiet und die angrenzenden, bis zu 1000 m hohen Berge. Die malerischen

Seen, üppig begrünten Berghänge und stilvollen Parks machen das Gebiet zu einem der begehrtesten Touristenziele

Irlands. Die Panoramafahrt auf dem Ring of Kerry führt über die berühmteste Küstenstrasse Irlands rund um die

Halbinsel Iveragh. Die bergige Landschaft wird begleitet von einer subtropisch gefärbten Vegetation. Immer wieder

gibt die zerklüftete Küstenlinie den Blick auf den Ozean frei. 
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TAG 6: ROCK OF CASHEL UND KILKENNY

Heute durchfahren wir die Ballyhoura Region, eine naturbelassene, grünhügelige Landschaft abseits der

ausgetretenen Touristenpfade. Hier kannst du den Pulsschlag der grünen Insel besonders nachhaltig spüren.

Anschliessend geht es weiter nach Cashel. Auf dem Plateau des legendären Rock of Cashel befinden sich monumentale

Denkmäler aus der Vergangenheit Irlands. Danach erreichen wir Kilkenny. Hier kannst du das Schloss besuchen und

einen Bummel durch die schöne Altstadt unternehmen. 

 

TAG 7: DUBLIN - SCHWEIZ

Wenn es die Flugzeit erlaubt, hast du Freizeit in Dublin, bevor es zum Flughafen Dublin geht. Individuelle Rückreise in

die Schweiz.

 

Gehobene Mittelklassehotel

Während der Reise wirst du in Hotels der gehobenen Mittelklasse untergebracht sein. 

 

Wir setzen allen daran, Hotels mit folgenden Mindestanforderungen auszuwählen:

·       4-Sterne Hotels (Landeskategorie) inklusive Frühstück

·       Klimatisierte Zimmer

·       Zimmer verfügen mit Bad oder Dusche/WC, WLAN, Telefon, und TV sowie Minibar.

 

Genauere Angaben zu den Hotels folgen zu einem späteren Zeitpunkt.
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